
 

 
 

 
Projekt „Razvoj turističke infrastrukture na području parka prirode Lonjsko polje / 

Stumulating tourism development by improving infrastructure in Posavina region, particulary 
of the Lonjsko Polje Nature Park Area“ 

financiran sredstvima Programa IPA IIIC – Shema dodjele bespovratnih sredstava za poslovnu 
infrastrukturu 

      
 

  

  
 
 

Održan 4.-ti sastanak partnera projekta „Razvoj turističke infrastrukture na području 
Parka prirode Lonjsko polje“ 

  
 Dana 28. ožujka  u  prostorijama Upravnog odjela za upravljanje pristupnim fondovima 
i poticajnim sredstvima Sisačko-moslavačke županije održan je posljednji, 4.-ti sastanak 
partnera projekta „Razvoj turističke infrastrukture na području Parka prirode Lonjsko“ 
financiranog  sredstvima Programa IPA IIIC –  Bespovratna sredstva za poslovnu infrastrukturu. 
  
 Tijekom sastanka predstavljene su provedene projektne aktivnosti i ostvareni rezultati 
projekta. U sklopu provedbe projekta izvedeni su radovi na rekonstrukciji Županijske ceste 
Ž3209 na dionici Drenov Bok – Jasenovac u duljini od 1.980 metara,  izrañen Marketing plan i 
Plan promoviranja područja Parka prirode Lonjsko polje, izrañena web stranica za online 
rezervaciju smještaja i drugih usluga, izrañen i tiskan Turistički vodič područja Parka prirode 
Lonjsko polje, izrañeni i postavljeni jumbo plakati,  provedena edukacija za postojeće i 
potencijalne ponuñače turističkih proizvoda i usluga putem skupnih i individualnih oblika 
edukacije, organiziran studijski posjet seoskim turističkim subjektima u Sloveniji i Italiji. Ovim 
projektom poboljšan je pristup posjetiteljima Parka prirode Lonjsko polje obnovljenom 
Županijskom cestom 3209, promovirano područje i povećan broj posjetitelja, te stečena nova 
znanja i iskustva u području razvoja  ruralnog turizma. 

 
 Tijekom sastanka partnera dogovorena je izrada novog projektnog prijedloga za treći 
poziv u okviru Programa IPA IIIC –  Shema dodjele bespovratnih sredstava za poslovnu 
infrastrukturu. 
 
 Provedba projekta „Razvoj turističke infrastrukture na području parka prirode Lonjsko 
polje“ završava 31. ožujka 2013. godine.  Projekt je provodila Sisačko moslavačka županija u 
suradnji s partnerima Županijskom upravom za ceste Sisačko-moslavačke županije, 
Turističkom zajednicom Sisačko-moslavačke županije, Općinom Jasenovac, te suradnikom na 
projektu Javnom ustanovom Park prirode Lonjsko polje. 
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Održana Konferencije za novinare u sjedištu Sisačko-moslavačke županije povodom 
završetka projekta 

 
 U četvrtak, 21. ožujka 2013. godine u sjedištu Sisačko-moslavačke županije 
predstavljene su provedene projektne aktivnosti i ostvareni rezultati projekta "Razvoj 
turističke infrastrukture na području Parka prirode Lonjsko polje" 
 
 Projektne aktivnosti i ostvarene rezultate predstavili su predsjednik Županijske 
skupštine gospodin Željko Kardaš, pročelnica Upravnog odjela za upravljanje pristupnim 
fondovima i poticajnim sredstvima gospoña Tatjana Puškarić i direktor Turističkog ureda 
Turističke zajednice Sisačko-moslavačke županije gospodin Ivor Stanivuković. 
 
 Predsjednik Županijske skupštine gospodin Željko Kardaš istaknuo je kako je već u 
2006. godini Sisačko-moslavačka županija postala jedna od hrvatskih županija s najvećim 
brojem pripremljenih i kandidiranih projekata za sredstva programa Europske unije, te je za 
ostale meñunarodne izvore financiranja ugovorila 85 projekata. Zahvaljujući tome na 
području naše Županije iskorišteno ili je trenutačno u provedbi 94.505.962,81 EUR-a 
vrijednosti projekata. 
 
 O razvoju turističke infrastrukture na području Parka Prirode Lonjsko Polje govorila je 
gospoña Tatjana Puškarić naglasivši kako je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava izmeñu 
Središnje agencije za financiranje i ugovaranje (SAFU) i Županice sisačko-moslavačke potpisan 
je 14. veljače 2012. godine. 
 
 Ukupna vrijednost projekta je 9.223.421,18 kn (1.229.789,49 EUR), od čega je 
bespovratna EU potpora 75% vrijednosti projekta u iznosu od 6.917.565,90 kn (922.342,12 
EUR). Projekt su sufinancirali Sisačko-moslavačka županija i Županijska uprava za ceste u  
iznosu od 2.305.855,28 kn (307.447,37 EUR). 
 
 Partneri u projektu bili su  Sisačko-moslavačka županija, Turistička zajednica Sisačko-
moslavačke županije, Županijska uprava za ceste Sisačko-moslavačke županije i Općina 
Jasenovac, a suradnik projekta Javna ustanova Park prirode Lonjsko polje. 
 
 Gospodin Ivor Stanivuković je istaknuo kako  je Izrañen Marketing plan i Plan promocije 
područja Parka prirode Lonjsko polje. 
 
 Na temelju navedenih planova u rujnu 2012. je započela provedba promotivno-
marketinške kampanje. Izrañena je web stranica za on-line rezervaciju smještaja i drugih 



 

usluga, pripremljeno i tiskano 4000 primjeraka Turističkog vodiča područja Parka prirode 
Lonjsko polje, te 2500 primjeraka letka s informacijama o provedbi projekta. 
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Uručene Potvrde o sudjelovanju polaznicima edukacija o poslovnom razvoju poduzetnika 
 

 Dana 20. ožujka 2013. godine u sjedištu Sisačko-moslavačke županije uručene su 
potvrde o sudjelovanju polaznicima edukacije u okviru projekta "Razvoj turističke 
infrastrukture na području Parka prirode Lonjsko polje". 
 
 Potvrde su polaznicima uručili pročelnica Upravnog odjel za upravljanje pristupnim 
fondovima i poticajnim sredstvima gospoña Tatjana Puškarić i direktor Turističkog ureda 
Turističke zajednice Sisačko-moslavačke županije gospodin Ivor Stanivuković. 
 Gospoña Tatjana Puškarić je naglasila kako je Sisačko-moslavačka županija u sklopu 
projekta organizirala edukaciju usmjerenu poslovnom razvoju poduzetnika s naglaskom na 
promoviranje turističke ponude područja Lonjskog polja. 
 Edukacija je imala tri dijela aktivnosti: edukacija za pokretanje poslovanja 
poduzetnika početnika (11 radionica), edukacija za postojeće poduzetnike (8 radionica) i 
usluge konzultacija odnosno savjetovanja na zahtjev, a odvijala se kroz 14 tema, a 35 
polaznika je završilo i dobilo potvrde. 
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Završni radovi na rekonstrukciji županijske ceste Ž3209 Drenov Bok - Jasenovac 
 
 U okviru provedbe projekta „Razvoj turističke infrastrukture na području Parka 
prirode Lonjsko polje / Stumulating tourism development by improving infrastructure in 
Posavina region, particulary of the Lonjsko Polje Nature Park Area“ financiranog kroz 
Program IPA IIIC – Bespovratna sredstva za poslovnu infrastrukturu, u tijeku su završni radovi 
na rekonstrukciji županijske ceste Ž3209 Drenov Bok - Jasenovac.  
  
 Radovi na rekonstrukciji dionice duljine 1.980 metara (od km 0+620 do km 2+600) 
započeli su 27. kolovoza 2012. godine, a vrijednost radova je 5.935.503,76 kuna. Završeni su 
asfalterski radovi, te će u naredna dva tjedna biti završeni i ostali ugovoreni radovi na 
ureñenju dionice.  
  
 Projekt provodi Sisačko-moslavačka županije u suradnji s partnerima na projektu 
Županijskom upravom za ceste Sisačko-moslavačke županije, Turističkom zajednicom Sisačko-
moslavačke županije i Općinom Jasenovac, te suradnikom na projektu Javnom ustanovom Park 
prirode Lonjsko polje. Cilj projekta je doprinijeti gospodarskom razvoju unaprijeñenjem 
turističke infrastrukture u Parku prirode Lonjsko polje, te ojačati lokalno poduzetništvo i 
promovirati turističku ponudu. 
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Održan 3. sastanak partnera projekta 
 

 Dana 23. siječnja 2013. godine u  prostorijama Sisačko-moslavačke županije, Upravnog 
odjela za upravljanje pristupnim fondovima i poticajnim sredstvima održan je 3. sastanak 
partnera projekta „Razvoj turističke infrastrukture na području Parka prirode Lonjsko polje“ 
financiranog  sredstvima Programa IPA IIIC –  Bespovratna sredstva za poslovnu infrastrukturu. 
  
 Tijekom sastanka partnerima je predstavljen status provedbe projektnih aktivnosti,  
dogovorena distribucija Turističkog vodiča područja Parka prirode Lonjsko polje i letka 
projekta, te obilježavanje završetka projekta. 
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Studijsko putovanje u Sloveniju i Italiju za poduzetnike početnike i postojeće poduzetnike 
 

 U razdoblju od 15. do 19. siječnja 2013. godine organizirano je studijsko putovanje u 
Sloveniju i Italiju u okviru projekta Razvoj turističke infrastrukture na području parka prirode 
Lonjsko polje“ financiranog  sredstvima Programa IPA IIIC – BRI Bespovratna sredstva za 
poslovnu infrastrukturu.  

 
Studijsko putovanje organizirala je Sisačko-moslavačka županija u suradnji s 

projektnim partnerima za sudionike edukacija o poslovnom razvoju poduzetnika početnika, te 
postojećih poduzetnika s naglaskom na promoviranje turističke ponude područja Lonjskog, a 
koje su tijekom listopada 2012. godine bile organizirane u sklopu ovog projekta. Svrha 
studijskog putovanja bila je razmjena znanja i potencijala potrebnih za razvoj i promicanje 
poduzetništva u turizmu, te upoznavanje s integriranom turističkom ponudom agroturizma u 
Sloveniji i Italiji.  
  
 U Sloveniji su sudionici imali priliku upoznati se s načinom funkcioniranja LAG-a, 
Instituta za ruralni razvoj Ljubljana i Ministarstvom za poljoprivredu Slovenije koji su 
predstavili različite potpore za ruralni razvoj s posebnim osvrtom na razvoj ruralnog turizma. 
Takoñer su posjetili seoska domaćinstva koja se bave uzgojem i preradom voća, te 
stočarstvom i preradom mlijeka. U Italiji su se sudionici upoznali s modelom rada glavne 
tržnice za otkup i prodaju voća i povrća, te posjetili obiteljska poljoprivredna 
gospodarstva u agroturizmu. Tijekom studijske posjete sudionici su se mogli upoznati 
sa zakonskim regulativama i oblicima potpora kojim Europska unija odnosno lokalna 
zajednica sufinancira razvoj turizma na seljačkim domaćinstvima. Po povratku s 
putovanja većina sudionika je istaknula kako su dobili nove ideje za poboljšanje svoje 
turističke ponude dodatnim turističkim sadržajima. 
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Aktiviran internet on line rezervacijski sustav (web booking aplikacija) s naglaskom na 
turističku ponudu područja Lonjskog polja 

 
Iternet on line rezervacijski sustav (web booking aplikacija) s naglaskom na turističku ponudu 
područja Lonjskog polja aktiviran je 10. prosinca 2012. godine na stranici 
www.lonjskopoljebooknow.com . 
  
Internet on line rezervacijski sustav (web booking aplikacija) je namijenjen turističkim 
subjektima privatnim iznajmljivačima s ciljem izvršenja rezervacije kapaciteta/usluga 
(smještaja, turističkih aranžmana) te daje detaljan prikaz smještajnih jedinica (fotografije 
objekta).  
 
On line rezervacijski sustav (web booking aplikacija) je višejezičan sustav  na 4 jezika (HR, 
EN, IT, DE). 
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Održana edukacija o poslovnom razvoju postojećih poduzetnika  s naglaskom na 
promoviranje turističke ponude područja Lonjskog polja 

 
      
 Dana 3., 4 i 5. listopada 2012. godine u Krapju, Kratečkom i Osekovu održana je 
edukacija o poslovnom razvoju postojećih poduzetnika s naglaskom na promoviranje turističke 
ponude područja Lonjskog polja  u okviru projekta / Stumulating tourism development by 
improving infrastructure in Posavina region, particulary of the Lonjsko Polje Nature Park 
Area“ financiranog  sredstvima Programa IPA IIIC – BRI Bespovratna sredstva za poslovnu 
infrastrukturu. 
 
 Drugi ciklus edukacija o poslovnom razvoju postojećih  poduzetnika održan je u 
razdoblju od 15. – 19. listopada 2012. godine takoñer na području Krapja, Osekova i 
Kratečkog. Edukacija je uključivala  obuku lokalnih turističkih dionika, koji su povezani u 
turističkom klasteru Lonjsko polje sa sljedećim ciljevima: 
 

• informiranje lokalnih dionika o mogućnostima poduzetničkih aktivnosti, 
• informiranje o postojećim programima i mjerama za poticanje turističkih aktivnosti, 
• povećati znanje o pokretanju poslovanja za turističke poduzetnike, 



 

• pružiti nova znanja o poslovnom razvoju, razvoju novih turističkih ponuda 
udruživanjem u klaster, financiranju, tržištu i sl. postojećim turističkim 
poduzetnicima. 

Edukacija  je okupila dvadesetak postojećih poduzetnika s područja parka prirode Lonjskog 
polja. 
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Održana edukacija o poslovnom razvoju poduzetnika početnika 
 
 Dana 1. i 2. listopada 2012. godine u Čigoču i Osekovu održana je edukacija o poslovnom 
razvoju poduzetnika početnika s naglaskom na promoviranje turističke ponude područja 
Lonjskog polja, a u okviru projekta / Stumulating tourism development by improving 
infrastructure in Posavina region, particulary of the Lonjsko Polje Nature Park Area“ 
financiranog  sredstvima Programa IPA IIIC – BRI Bespovratna sredstva za poslovnu 
infrastrukturu. 
 
 Edukacija o poslovnom razvoju pružila je poduzetnicima početnicima osnovne 
informacije o pokretanju poslovanja, pravnim aspektima pokretanja poslovanja, planiranju i 
izradi poslovnih planova te financijskoj analizi. Edukacija je okupila dvadesetak poduzetnika 
početnika s područja Parka prirode Lonjsko polje. 
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Promoviranje turističke ponude područja Lonjskog polja 
 
 U okviru provedbe projekta „Razvoj turističke infrastrukture na području parka prirode 
Lonjsko polje“ financiranog kroz Program IPA IIIC – Bespovratna sredstva za poslovnu 
infrastrukturu, započela je kampanja promoviranja turističke ponude područja Lonjskog polja. 
Naime, izrañeni su i postavljeni jumbo plakati s ciljem promoviranja turističke ponude 
područja Lonjskog polja. Kampanja će biti nastavljena sljedećih mjeseci izradom i 
distribucijom novog vodiča, te letka o svim oblicima ponude i turističkim proizvodima. 
 



 

 Jumbo plakati s promidžbenim porukama Otkrij neotkriveno i Odmor na dohvat ruke 
postavljeni su na razdoblje od pet mjeseci od listopada 2012. godine do veljače 2013., na 
osam lokacija u našoj i susjednim županijama, posebice na području grada Zagreba. 
 
 Plakat je izrañen u suradnji Sisačko-moslavačke županije kao nositelja projekta, 
partnera na projektu Turističke zajednice Sisačko-moslavačke županije, Županijske uprave za 
ceste Sisačko-moslavačke županije i Općine Jasenovac, te suradnika na projektu Javne 
ustanove Park prirode Lonjsko polje. Oglašavanjem i postavljanjem plakata želi se pridonijeti 
povećanju broja posjetitelja i turista, pomoći razvoju gospodarstva i turizma, potaknuti 
mogućnosti zapošljavanja, te pomoći očuvanju prirodnih i kulturnih resursa. 
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Usvojen Marketing plan i Plan promocije područja Parka prirode Lonjsko polje 
 
Tijekom 2. sastanka partnera projekta “Razvoj turističke infrastrukture na području 

Parka prirode Lonjsko polje”, financiranog  sredstvima Programa IPA IIIC – BRI Bespovratna 
sredstva za poslovnu infrastrukturu, održanog 28. rujna 2012. godine u Sisku usvojen 
Marketing plan i Plan promocije područja Lonjskog polja.  
 

 Naime, Sisačko-moslavačka županija, u suradnji s projektnim partnerima Turističkom 
zajednicom Sisačko-moslavačke županije, Županijskom upravom za ceste Sisačko-moslavačke 
županije, Općinom Jasenovac i Javnom ustanovom Park prirode Lonjsko polje provodi projekt 
"Razvoj turističke infrastrukture na području Parka prirode Lonjsko polje", financiranog 
sredstvima Programa IPA IIIC – BRI Bespovratna sredstva za poslovnu infrastrukturu.  

 Tijekom sastanka projektnih partnera raspravljene su i definirane aktivnosti provedbe 
projekta uključujući: Izvješće o statusu provedbe projekta, Predstavljanje Marketing plana i 
Plana promocije područja Lonjskog polja od strane izrañivača tvrtke Superna d.o.o., te plan 
provedbe projektnih aktivnosti u narednom razdoblju. 
 
 Predstavljene su i edukacije o poslovnom razvoju postojećih  i potencijalnih 
poduzetnika s naglaskom na promoviranje turističke ponude područja Lonjskog polja koje se 
održavaju tijekom mjeseca listopada na području Čigoća, Krapja, Osekova i Kratečkog.  
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Predstavljen projekt na Konferenciji povodom završetka IPA IIIC projekta tehničke 
pomoći 

 
U organizaciji Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU dana 24. rujna 2012. 

godine u Muzeju Mimara u Zagrebu održana je Konferencija povodom završetka IPA IIIC 
projekta tehničke pomoći „Potpora učinkovitoj provedbi sheme dodjele bespovratnih 
sredstava za poslovni infrastrukturu“. 

 Konferenciji je prethodio Sajam grant projekata gdje su predstavljena 24 projekta 
koja se financiraju u sklopu navedene sheme, a izmeñu ostalih i projekt „Razvoj turističke 
infrastrukture na području parka prirode Lonjsko polje“ kojeg provodi Sisačko-moslavačka 
županija u suradnji s partnerima. Predstavljene su aktivnosti koje će biti provedene u sklopu 
projekta, a glavne su rekonstrukcija županijske ceste Ž3209 na dionici Jasenovac - Drenov 
Bok, izrada Marketing plana i Plana promocije područja Lonjskog polja, izrada web stranice za 
online rezervaciju smještaja i drugih usluga, tisak turističkog vodiča, te izrada i postavljanje 
jumbo plakati, edukacija za postojeće i potencijalne ponuñače turističkih proizvoda i usluga, 
te studijski posjet seoskim turističkim subjektima u Sloveniji i Italiji za polaznike edukacija. 

Konferenciju je otvorio potpredsjednik Vlade RH i ministar regionalnog razvoja i 
fondova Europske unije Branko Grčić. Naglasio je kako se uspješnost programa već sada vidi i 
kako je transfer znanja preduvjet za kvalitetnu apsorpciju EU sredstava. Takoñer je rekao 
kako je u prvih osam mjeseci ove godine iskorištenost sredstava iz pretpristupnog programa 
IPA povećana sa oko 37 na 53,2%.  

Konferenciji je nazočio i veleposlanik Paul Vandoren, šef Delegacije Europske unije u 
Republici Hrvatskoj, koji je kazao kako je zadovoljan projektima predstavljenim na Sajmu 
grant projekata, te kako se svi uklapaju u regionalnu politiku EU, a to je izmeñu ostalog 
učiniti regije primamljivim investitorima. 

Tijekom konferencije predstavljeni su rezultati provedbe projekta tehničke pomoći 
koji je započeo u siječnju 2010., a traje do listopada 2012. godine. U sklopu projekta izrañeno 
je 20 projektnih prijedloga spremnih za financiranje iz sheme bespovratnih sredstava za 



 

poslovnu infrastrukturu, ojačani su kapaciteti za pripremu projekata u preko 30 institucija, 
održano 11 radionica na kojima je educirano 233 osobe za pripremu projekata, te 8 radionica 
na kojima je educirano 216 osoba za provedbu EU projekata.  

Nazočni su imali priliku upoznati se i s iskustvima u pripremi i provedbi projekata koje 
je predstvio stručnjak za regionalni razvoj Regionalne razvojne agencije Južno Zadunavlje u 
Mañarskoj. 

Konferenciju je zatvorio zamjenik ministra regionalnog razvoja i fondova Europske 
unije Jakša Puljiz koji je predstavio  Program pripreme i provedbe razvojnih projekata 
prihvatljivih za financiranje iz fondova EU. 
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Županica Marina Lovrić Merzel sa suradnicima obišla radilište na dionici Jasenovac – 
Drenov Bok županijske ceste Ž3209 

  
 U Drenovom Boku na području Općine Jasenovac počela je rekonstrukcija dvaju 
kilometra županijske ceste Topolovac – Jasenovac uz rijeku Savu, u Parku prirode Lonjsko 
polje. Tijekom razgleda lokacije, u petak, 21. rujna, županica Marina Lovrić Merzel izrazila je 
zadovoljstvo otvaranjem još jednog gradilišta na obnovi cesta u našoj županiji. 
  
 Lonjsko polje je najveći potencijal za razvoj turizma u našoj Županiji i cijeloj regiji i 
zato je nužno urediti prometnu infrastrukturu, naglasila je županica Marina Lovrić Merzel. 
  
 Ravnatelj Županijske uprave za ceste Željko Marjanović istaknuo je kako ovo neće biti 
jedini projekt obnove cesta koji se sufinacira iz EU fondova. Županijska uprava za ceste ima 
strategiju grañenja i održavanja cesta.  
  
 Obnova ceste izuzetno je važna za razvoj gospodarstva, osobito turizma na području 
Jasenovca, što će pridonijeti i zadržavanju ili povratku mladih, obrazovanih ljudi. Županica 
Marina Lovrić Merzel zaključila je kako je obnova ove  dionice tek početak, te najavila kako je 
u planu i rekonstrukcija cijele županijske ceste Topolovac – Jasenovac, duljine 21 kilometar. 

  
 Radilište su u društvu županice razgledali i njezin zamjenik Andrija Rudić, pročelnica 
županijskog Upravnog odjela za upravljanje pristupnim fondovima i poticajnim sredstvima 
Tatjana Puškarić, pročelnik županijskog Upravnog odjela za obrt, malo i srednje poduzetništvo 
i turizam Marijan Belošević, direktor Turističkog ureda županijske Turističke zajednice Ivor 
Stanivuković, vijećnici u Županijskoj skupštini i članovi Savjeta za gospodarstvo Milovan 
Bojčetić, Milivoj Tičarić, dr. Hašim Smlatić, Željko Soldo i Milena Pavković Novotni, ravnatelj 
Javne ustanove Park prirode Lonjsko polje Goran Gugić, načelnica Općine Jasenovac Marija 
Mačković, predstavnici izvoñača radova, članice Kulturno-umjetničkog društva "Kraplani" iz 
Krapja, te mještani. 



 

 
 
 
 

   

 
 

****** 
 

U Krapju održan sastanak partnera projekta „Razvoj turističke infrastrukture na području 
Parka prirode Lonjsko polje“ 

 
 Dana 3. travnja 2012. godine u prostoru Prijamnog i edukativnog centra Krapje održan 
je sastanak partnera projekta. Sastanku su nazočili predstavnici Ministarstva regionalnog 
razvoja i fondova Europske unije gña Davorka Hajduković i g. Nevio Srzić, te gña Emina 
Bačarka iz Središnje agencije za financiranje i ugovaranje nadležni za praćenje provedbe 
projekta. Tom prilikom upoznali su projektni tim i predstavnike partnera u projektu Sisačko-
moslavačke županije kao nositelja projekta, te Županijske uprave za ceste Sisačko-moslavačke 
županije, Turističke zajednice Sisačko-moslavačke županije, Općine Jasenovac i suradnika na 
projektu Javne ustanove Park prirode Lonjsko polje. 
 
 Tijekom sastanka predstavnici Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU i Središnje 
agencije za financiranje i ugovaranje upoznali su projektni tim o obvezama tijekom provedbe 
projekta kao što su priprema izvještaja o provedbi projekta, provoñenje procedura nabave, te 
poštivanje smjernica za vidljivost projekta. Takoñer su istaknuli kako je na raspolaganju 
Tehnička pomoć za provedbu sheme dodjele bespovratnih sredstava za poslovnu 
infrastrukturu. 
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Održan 1. sastanak partnera i konferencija za novinare 

 
 U sklopu provedbe projekta „Razvoj turističke infrastrukture na području parka 
prirode Lonjsko polje financiranog sredstvima Programa IPA IIIC – Shema dodjele 
bespovratnih sredstava za poslovnu infrastrukturu“ dana 24. veljače 2012. održana je 
Konferencija za novinare. Sisačko-moslavačka županica Marina Lovrić Merzel i pročelnica 
županijskog Upravnog odjela za upravljanje pristupnim fondovima i poticajnim sredstvima 
Tatjana Puškarić predstavile su projekt vrijedan 1.229.789,49 EUR-a, od čega je bespovratna 
EU potpora 75 posto vrijednosti projekta u iznosu od 922.342,12 EUR-a, a sufinanciranje 
Sisačko-moslavačke županije i Županijske uprave za ceste u iznosu od 307.447,37 EUR-a. 
Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava, Središnja agencija za financiranje i ugovaranje 
(SAFU) i sisačko-moslavačka županica potpisali su u utorak, 14. veljače 2012. godine.  
 Opći cilj projekta je doprinijeti gospodarskom razvoju unapreñenjem turističke 
infrastrukture u Parku prirode Lonjsko polje, te ojačati lokalno poduzetništvo i promovirati 
turističku ponudu. Specifični ciljevi projekta su povećanje broja posjetitelja Parku prirode 
Lonjsko polje, poticanje potražnje za jedinstvenim proizvodima i uslugama područja, te 
povećanje ponude turističkih usluga i opskrbe proizvodima. Razdoblje provedbe projekta je 
godinu dana, odnosno, sve aktivnosti realizirat će se od 15. veljače ove do 15. veljače 2013. 
godine. U okviru provedbe projekta bit će obnovljena Županijska cesta 3209 na dionici 
Jasenovac - Drenov Bok u duljini od 1.980 metara. Bit će razvijen poseban Marketing plan i 
Plan promoviranja područja Parka prirode. Planirana je i izrada web stranice za online 
rezervaciju smještaja i drugih usluga, tiskani turistički vodiči, te izrañeni i postavljeni jumbo 
plakati. Postojeći i potencijalni ponuñači turističkih proizvoda i usluga bit će dodatno 
osposobljeni putem skupnih i individualnih oblika edukacije. Za sve korisnike programa 
edukacije bit će organiziran studijski posjet seoskim turističkim subjektima u Sloveniji i Italiji 
koja su svoj razvoj takoñer sufinancirala sredstvima iz EU programa. Nositelj projekta je 
Sisačko-moslavačka županija, a ostali partneri su Turistička zajednica Sisačko-moslavačke 
županije, Županijska uprava za ceste Sisačko-moslavačke županije, Općina Jasenovac. Javna 
ustanova Park prirode Lonjsko polje suradnik je u projektu. 
 

 
 
 
 U istome prostoru i istoga dana održan je i 1. sastanak partnera. Sastanak je otvorila i 
njime predsjedavala pročelnica Upravnog odjela za upravljanje pristupnim fondovima i 
poticajnim sredstvima gña. Tatjana Puškarić. 
 Na početku sastanka svi su se partneri i suradnik projekta predstavili, izrazili 
zadovoljstvo odobrenim projektom, te naglasili njegovu važnost za daljnji razvoj područja 
Parka prirode Lonjsko polje, posebice u području turizma. 
 Gña. Puškarić je prisutnima predstavila projekt , njegove ciljeve i očekivane rezultate, 
te ulogu  projektnih partnera u provedbi projekta. Gña. Puškarić je naglasila kako je izrañen 
Plan nabave, osnovana radna skupina za izradu natječajne dokumentacije i imenovano 
povjerenstvo za ocjenjivanje ponuda, a u tijeku je priprema natječajne dokumentacije za 
obnovu županijske ceste Ž3209.  

 Tijekom sastanka osnovan je Upravljački odbor projekta. 
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Together, during a period of 
enlargement of 50 years, they have 
built a zone of stability, democracy 
and sustainable development whilst 
maintaining cultural diversity, 
tolerance and individual freedoms. 
The European Union is committed to 
sharing its achievements and its 
values with countries and peoples 
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